

Guerra 1915-18 con 4 anni di Campagne



Product price:

11,50 € tax included

Product short description:

Nastrino Guerra 1915-18 con 4 anni di Campagne

Product description:

Nastrino Guerra 1915-18 con 4 anni di Campagne Nastrino Guerra 1915-18 con 4 anni di Campagne Nastrino Guerra 1915-18 con 4 anni di Campagne

Nastrino Guerra 1915-18 con 4 anni di Campagne

Il nastrino della Guerra 1915-18 con 4 anni di campagne sul fronte è volto a compensare coloro che combatterono nel primo conflitto mondiale. Il nastrino della Guerra 15/18 raffigura in sequenza il tricolore italiano replicato per sei volte. Al centro le quattro stelle argentate simboleggianti i 4 anni sul fronte di guerra.

Il **nastrino Guerra 1915-18** con **4 anni di campagne**, disponibile nel solo formato 37 mm., può essere confezionato nel formato regolare piatto, nella variante leggermente bombata Elite e completato di portanastrino con attacco a morsetto o con viti selezionabili dal menù a tendina.

Per il confezionamento del **nastrino Guerra 1915-18 con 4 anni di Campagne** su portanastrini multipli, a due o più posti, idonei all'alloggiamento di più nastrini uniti su unica base in metallo, si rinvia alla scheda portanastrini.